
ARANYMENYEGZŐ AZ EGRI BAZILIKÁBAN — VETÉLKEDŐ A SZÉPASSZONY-VÖLGYÉBEN

Elkészült a nyugdíjastalálkozó programja
Egerben az idén augusztus 6-án har

madszor rendezi meg a nyugdíjasok or

szágos találkozóját a Szakszervezetek
Heves Megyei Tanácsa és a Népszava
Barátság Klub. Sok érdekes program
várja majd a vendégeket.
A Dobó téren és környékén ismét

helyet adnak a kézműves mesterek or
szágos kiállításának és vásárának.
Ezen bárki részt vehet, aki úgy érzi,
hogy a kezemunkájával létrehozott ter
mékek iránt érdeklődik a közönség.
Kiállíthatnak népművészek, fafaragók,
fazekasok, vaskovácsok, bőrdíszműve
sek, kosárfonók, ruhafestők és mások.
Bemutatkozhatnak amatőr festők,
szobrászok, grafikusok, iparművészek.
Várják a különböző szakmákat képvi
selő kisiparosokat: kádárokat, bogná
rokat, asztalosokat, kárpitosokat, sza
bókat, könyvelőket, csizmadiákat,
hangszerkészítőket, és az egyéb hasz

nálati tárgyakat, szükségleti cikkeket,
díszítő elemeket készítő személyeket,
munkaközösségeket, szövetkezeteket,
üzemeket. Erre az egy napra mindenki
nek szabad kiállítási és árusítási enge
délyt adnak, helypénzfizetés ellenében.
A kiállításon való részvételre Eger Vá
ros Tanácsánál (Dobó tér 1.) lehet je
lentkezni levélben vagy személyesen.
Országos aranymenyegző lesz az Eg

ri Bazilikában azoknak a nyugdíjasok
nak a részvételével, akik 1988-ban ün
neplik házasságuk 50. évfordulóját.
A szertartás után közös lakodalmat
tartanak majd, mely bizonyára feledhe
tetlen élmény lesz a jubiláló pároknak,
családtagjaiknak és a vendégeknek, Az
aranymenyegzőn azok vehetnek részt,
akik levélben vagy személyesen jelent

keznek a Népszava Barátság Klub
szervező irodájában (Budapest, VII.,
Rákóczi út 52. Telefon: 224-810).
Ugyanennél az irodánál jelentkez

hetnek azok, akik részt kívánnak venni
a szőlőhegyekkel és borospincékkel
övezett Szépasszony-völgyében meg
rendezendő „Ki mit tud?” nyugdíjas
vetélkedőn. A kulturális, művészeti
erőpróbára várják az énekeseket, zené
szeket, versmondókat, mesélőket, pa-
rodistákat, humoristákat, bűvészeket,
bohócokat, énekkarokat és táncegyüt
teseket.
A találkozó a Heves megyei népi

együttesek műsorával folytatódik,
majd esti utcabállal ér véget.

— rapi —


